

Egz. pojedynczy

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie licytacji elektronicznej na: „**Zakup i dostawę sprzętu drukującego dla KMP Bielsko-Biała, KMP Dąbrowa Górnicza, KP Szczyrk, KMP Częstochowa, KMP Gliwice oraz jednostek podległych KWP Katowice**” wpłynęły zapytania i udziela następujących wyjaśnień:

Pytania dotyczące „Urządzenia Wielofunkcyjne A3 Mono”

Pytanie nr 1: Czy twardy dysk jest wymagany w standardzie czy opcjonalnie?

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający wymaga dysk twardy do urządzeń wielofunkcyjnych A3 opcjonalnie, pod warunkiem, iż brak dysku lub inna jego wielkość nie wpłynie na prawidłowość działania urządzenia oraz spełnione zostaną wszystkie pozostałe minimalne parametry. Jednocześnie Zamawiający informuje, że modyfikuje załącznik nr 7 do ogłoszenia.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie z podajnikiem dwustronnym dwuprzebiegowym z tacą podającą na 140 arkuszy, skanujący z prędkością 80 obrazów na minutę (A4, 300 dpi, kolor)?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany specyfikacji urządzeń.

Zmodyfikowany formularz cenowy (załącznik nr 7 do ogłoszenia) stanowi załącznik do niniejszego pisma.